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Po3ain 3

Oco06aMBOCTI 3aCBOEHHS 1H(POpMaITlli ydaCHUKaMHU TPEHIHTY.

Bix doro 3anexuTh BUOIp METOIIB BEJICHHS TPEHIHTY?

Jluckycis:  XapakTepHCTHKa  METOAY TIpymoBoi  poOOTH,  OCOOJHMBOCTI
BUKOPHCTAHHS.

Jlektisi, MIHI-JIEKIlis: XapaKTepPUCTHKAa METOJy TpPyHoBOi poOOTH, OCOOIMBOCTI
BUKOPHUCTAHHS.

Meton aHamizy BUMAAKY: XapaKTepUCTHKa METOAy TpPYIMoOBOI poOoTH,
0COOJIMBOCTI BUKOPUCTAHHSI.

Mo3koBUil MTypM: XapaKTEpUCTHUKA METOIY TpPYMoBOi poOOTH, OCOOIMBOCTI
BUKOPUCTAHHS.

PonboBa rpa: XapakTepucTHKa METOQy TpYNoOBOi poOOTH, OCOOIMBOCTI
BUKOPUCTAHHS.



